

# 挑戰颯爽角色 演梁朝偉背後女人

## 蔡卓妍形容為「頂級享受」

◆現實中的阿Sa一向予人甜美的印象。胡永愛攝



▲作為梁朝偉背後的女人，造型師為阿Sa花了不少心思。

▶右起：陳家樂、阿Sa和周家怡與深圳觀眾互動分享《金手指》片場幕後故事。胡永愛攝



香港文匯報訊（記者胡永愛、李薇 深圳報道）電影《金手指》於12月30日上映。前日，戲中演員蔡卓妍（阿Sa）、陳家樂和周家怡在深圳進行路演，與觀眾互動分享了電影《金手指》片場幕後故事。阿Sa戲中能與兩位影帝梁朝偉和劉德華合作，更變身梁朝偉背後的女人，阿Sa笑稱是一種「頂級享受」。

兼主席程一言）的私人助理張嘉文，多年來對這個男人死心塌地，不惜出面與狙擊梁朝偉多年的劉德華（飾演ICAC高級調查主任劉啟源）對抗。

### 阿Sa甜酷反差獲觀眾大讚

作為梁朝偉背後的女人，造型師為阿Sa花了不少心思，打造了完全不一樣的她，戲中的阿Sa身材曼妙、渾身散發女人魅力。戲中角色的颯爽與她往日常在大眾心中的甜美印象形成鮮明反差，有觀眾現場「表白」阿Sa，稱對她飾演的張嘉文「毫無抵抗力」，「簡直氣場兩米八」。

被問及與梁朝偉、劉德華合作的感受，阿Sa真誠回應，稱這次拍攝與兩位影帝合作，挑戰張嘉文這樣被命運推動向前的悲情人物是「頂級享受」。而主演們在深圳路演現場公認戲裏戲外反差最大的莫過於梁朝偉，阿Sa笑道：「他在生活中是『I人』（MBTI人格測試中I人指性格內斂，E人指性格外向），但在戲中卻要扮演絕對的『E人』。」

### 金錢慾望折射複雜人性引反思

電影《金手指》通過極致的奢靡視聽體驗，展現出金錢遊戲催生野心慾望、暴露人性的過程。極具質感的細節還原真實時代場景，令觀眾直呼「細節滿滿」簡直是「一鍵穿越」。

關於金錢觀的討論也成為映後交流中的焦點之一，阿Sa表示電影可以提醒大家保持清醒和理智。有觀眾稱：「程一言雖賺得百億搖身一變富商大佬，但本質還是因日漸膨脹的慾

望而走上不歸路的罪犯，最終慘淡收場。他的經歷是一種警示，讓我看到了資本世界運作的殘酷性。」也有現場觀眾表示：「電影《金手指》用紙醉金迷的場景折射出人性的複雜。虛無縹緲的錢到最後終究是黃粱一夢，切勿像程一言這樣被金錢與慾望裹挾。」

現場一位青年企業家觀眾發言稱，電影《金手指》頗具「現實主義色彩」，並邀請三位主創為當下在深圳努力的創業者們加油打氣。阿Sa提及自己過往的創業經歷並直言：「每一位創業者都很棒。」周家怡以自己在表演道路上的堅持作為鼓勵，祝願大家都能堅持自己的熱愛。陳家樂則送上溫馨提醒，希望大家生財有道。



▼阿Sa戲中英姿颯爽。

電影《金手指》由莊文強編劇、導演，黃斌監製，梁朝偉、劉德華、阿Sa領銜主演，任達華、方中信、陳家樂、白只、姜皓文、太保、錢嘉樂主演，袁詠儀友情出演。

戲中阿Sa飾演梁朝偉（飾演嘉文集團創辦人

▼陳俞霏爆喊大嘆沒有家庭溫暖。



## 陳俞霏講單親下成長經歷爆喊

## 顏米羔賽前失聲找車婉婉打救



香港文匯報訊（記者達里）《中年好声音2》來到第七部曲《十八強故事之歌 年終淘汰賽！》下半場，以「故事之歌」做主題的一集繼續淚水氾濺，當陳俞霏獻唱《沒結果》時，她坦言這首歌是她人生的寫照，哭着說：「小時候爸爸就過身，由媽咪一個人獨力湊大我，好多單親家庭的孩子都會明白，他們（父母）不太懂得愛，但她給我很多物質上的事物，其實講到底我只想她接我返放學，只想一家人齊吃一餐飯，結果多年沒有跟家人過一次生日，覺得人生好失敗。」人生閱歷豐富的肥媽就勉勵對方：「你覺得沒有跟家人吃過一餐生日飯是好慘的事，但你是錯的，家人錫不錫你都永遠是家人，上一代讀書不多，其實你長大後應該知道我們那一代工作辛苦，我們是用把口去教，我六年班都未畢業怎教小朋友，就是日日鬧，我們不識教，但不代表不愛自己的孩子。」

愈唱愈強的顏米羔獻唱《時代曲》，被車婉婉踢爆日前曾失聲，私下問她有沒有「神醫」介紹，令

顏米羔原來比賽前兩日失聲。

沈宗賢流下男兒淚，車婉婉拖着對方安慰。



他快速康復。周國豐欣賞顏米羔演繹歌曲的態度，在大時代中的小人物的確會有憤怒，即使失聲也唱到水準是很值得鼓勵。

### 沈宗賢因情傷不再戀愛

來自馬來西亞的沈宗賢就獻唱《曲終人散》，他坦言上一段戀情對他傷害很深，說：「她是我好喜歡的一個女仔，她為了我甚至與家人嘈交反面，因為我當時以唱歌維生，收入不穩定，現在回想的確辜負了她很多，分手是很絕望，因為我不想放棄音樂，到我掙扎一年後，她跟我說不如分開，其實我已經辭職放棄唱歌，但她說已經太遲，叫我繼續追尋我嘅夢想。」唱到尾聲的沈宗賢忍不住爆喊，評審之一的張家誠欣賞他為人浪漫，很勇敢去唱出自己的故事，很令人感動。車婉婉就透露沈宗賢至今一直未有再拍拖，張家誠就改口笑稱對方不是浪漫、是傻仔。張佳添也笑道：「我真的無言，有整個森林在出面，我都單身了8年，但我永不孤單。」

## 關嘉敏盼辦春茗與同門再聚

香港文匯報訊 剛拍完劇的關嘉敏（Carman）日前與陳善淪化身聖誕女郎，相約同公司的藝人朋友開聖誕派對，可惜同公司的海俊傑在內地忙著商演，而李施嬅亦在海外演出《胡說八道Girls Night 世界巡迴演唱會》，所以未能出席。

Carman表示大家全年都各有各忙，好少機會見面，所以每年年尾都希望大家聚在一起玩。Carman表示，公司愈來愈多人，希望接下來的春茗有機會齊人，一齊見面食飯拜過年，相信一定好熱鬧、好開心。

Carman笑言公司每年傳統都會在交換禮物環節中，選出「最有誠意大獎」。已經連續兩年獲選的朱斐斐，今年終於吐氣揚眉，以名牌潤脣膏而逃出三連冠之名。而龔柯允表示雖然最近忙於宣傳新歌《Don't Wanna Move》，但擔心被選中，所以專登抽時間用心揀選禮物。



關嘉敏想趁佳節與公司同門相聚同歡。

## P1X3L 零偶包 與粉絲玩遊戲

香港文匯報訊（記者阿祖）P1X3L日前特別現身網上節目，與一眾Puzzle（粉絲名）大玩遊戲外，他們亦毫不保留分享心底話，而對話中盡見三兄弟的真摯友誼。

P1X3L在節目中大唱他們的團歌及個人單曲，為樂迷帶來驚喜。唱歌之外，P1X3L三子亦有邀請Puzzle一同玩遊戲，鬥影近期大熱的合照甫士，盡情投入其中，擺出超乎想像的表情，笑爆全場。而適逢聖誕、新年將至，不少Puzzle都應節

以Party Look出席，P1X3L亦從中揀選最佳衣著者合影留念。

P1X3L亦有分享他們工作上的點滴，拍過不少綜藝的Marco，坦言在非洲拍攝《無制限探險隊》的經歷最為難忘，他說：「地理環境已經係好難忘，同埋要去40日，出發前要打九支疫苗，去到又要驚蚊叮蟲咬，一切都好難忘。」不過被問到可會再次到非洲拍攝，Marco即道：「不好了！因為真的很累，留在香港舒服服

好過。」

除此之外，George亦透露將成為明年的新人推出單曲，作為最後單飛的新人師弟，Phoebus以大師兄的身份訓勉道：「外表都沒什麼意見可以畀到，總之早點休息飲多些水。」二師兄Marco則以一貫搞笑的話語提點George，說：「得閒請我食飯！」雖然看似有點無厘頭，但三兄弟的情誼，實情是一切盡在不言中，並希望明年把演唱會做好。



◆P1X3L 3位成員盡情投入其中。